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Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deželne vlade za Slovenijo.

Vsebina: Poziv glede nabiranja milih darov za pogorelco v Zagradcu. — Iz „Službenih Novin kraljevstva Srba, Hrvata i Slovenaca“. — Naredba poverjeništva za socialno skrb
stvo o podporah nezaposlencem. — Poziv zdravnikom, naj javijo posestva, katera so last članov bivšo vladarske rodbine ali podanikov neprijateljskih držav in katera bi mogla 
služiti v zdravstvene namene. Razpis službe okrožnega zdravnika za zdravstveno okrožje Slovensko Bistrico. Tedenski izkaz o naznanjenih nalezljivih boleznih na ozemlju deželne 
vlade za Slovenijo (od dne 3. do dne 10. julija 1919.). Izpremembe v osebju. — Naredba delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v sporazumu s poverjeništvom za notranje 
zadeve v Ljubljani o kazenskem preganjanju zlorabnega žigosanja in razpečavavja bankovcev in o denarnem prometu z inozemstvom. — Razglasi delegacije ministrstva financ za 
Slovenijo in Istro: Izpremembe v osebju. Razglas glede kolkov. Objava glede izdaje naredbe o organizaciji ministrstva za finance. — Razglasi raznih drugih uradov in oblasti. —

Razno objavo.

St. 6094/pr. Poziv!

Dne 8. julija 1919. je velik požar upepelil vas 
Zagradec v občini Spodnji Slivnici pri Gro
supljem. Zgorelo je 27 hiš in 58 gospodarskih 
poslopij, veliko število goved in prašičev in ne
šteto perutnine. Uničena je velika množina po
ljedelskih strojev in voz in skoraj vsa zaloga 
živeža in krme.'

Mnogim nesrečnikom sta zgorela tudi vsa 
obleka in ves denar, tako da je sedaj do 200 ljudi 
brez strehe in popolnoma brez imetja.

Po nesreči prizadeti prebivalci vasi Zagradca 
so torej v skrajni bedi; po svoji lastni moči si 
ne morejo pomagati, treba jim je pomoči od 
drugod.

Da se jim olajša beda, razpisujem s tem na
biranje milih darov po vsem območju deželne 
vlade za Slovenijo.

Darovi se sprejemajo v Ljubljani pri pover
jeništvu za notranje zadeve (ravnatelj pomož
nih uradov) in pri mestnem magistratu, drugod 
pri vseh okrajnih glavarstvih in pri oblastvih, 
katere bodo ta določila, pri mestnih magistra
tih v Celju, Mariboru in Ptuju. Darovi se bodo 
razglasili v Uradnem listu in odkazali svojemu 
namenu.

V Ljubljani, dne 21. julija 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za notravlje zadeve.

Poverjenik : Golia s. r.

Iz „Službenih Novin krallevstva Srba, 
Hrvala 1 Slovenaca“.

Številka 64:
Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre

stolonaslednika Aleksandra z dne 28, junija
1919., s katero se imenujeta v ministrstvu za 
pripravo ustavotvorne skupščine in izenačitev 
zakonov: dr. Stefan Sagadin, sodni svetnik 
Pri okrajnem sodišču v Gornjem gradu, za re
ferenta v činu načelnika prvega razreda in 
dr. Vladimir Orel, sodnik pri okrajnem so
dišču v Ljubljani, za tajnika prvega razreda.

Številka 68:
Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre- 

stolonaslednika Aleksandra z dne 8. julija
1919., s katero se dr.Valentin Kušar, profesor 
na učiteljišču v Ljubljani, odlikuje z redom 
Sv. Save IV. vrste.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre- 
stolonaslednika Aleksandra z dne 8. junija 
J9l9., s katero se določa, da se na modroslovni 
Ukulteti hrvaškega vseučilišča v Zagrebu osnuje 
sl°lica za romansko filologijo.

Naredba ministrstva za notranje zadeve z 
ne 10. julija 1919., št. 26.338, s katero se odloča 

a °zirom na sedanje razmere in na skorajšnji 
Povratek ▼ mirno in redovno življenje, da velja- 
|° odredbe o notranjem potnem prometu prvih 
Tj'*1 točk naredbe z dne 2. aprila 1919., št. 11.647, 
, s'eJ samo za vojno ozemlje kraljestva in 

v zaledju potne listine niso obvezne; vendar 
kak*- P011111.**1 tudi v zaledju dolžni nositi s seboj 

saekoli listine, s katerimi »e na vsako za

htevo policijskih organov morejo legitimirati in 
dokazati svojo istovetnost. Po odloku vrhovne 
komande spadajo sedaj v zaledje vsi kraji na 
desnem bregu Sore, Save in Dunava, obenem z 
nunskim polkovnim okrožjem (Srem) in z me
stom Zagrebom.

Objavi železniškega ravnateljstva v Zagre
bu o tarifi, dela II., za prevažanje blaga, živih 
živali in mrličev, potem o uvedbi tarife za pre
važanje potnikov, prtljage, psov in pospešnega 
blaga na železnicah v območju zagrebškega že
lezniškega ravnateljstva.

Številka 69:
Naredila Njegove kraljevske Visokosti pre

stolonaslednika Aleksandra z dne 7.julija
1919., s katero se v ministrstvu za socialno po
litiko Radovan Matjašič, tajnik deželne vlade 
za Slovenijo v Ljubljani, imenuje za nadzornika 
drugega razreda in šefa odseku za zavarovanje 
delavcev ob nezgodi, starosti in nezaposlenosti.

Številka 70:
Njegovo Veličanstvo kralj Peter je dne 

16. julija popoldne dospel v 't tladenovac z vozom, 
ki mu ga je dala na razpo:ago grška kraljev
ska vlada. Iz Mladenovca je Njegovo Veličan
stvo kralj skupaj z Njegovo kraljevsko Viso
kostjo prestolonaslednikom, ki mu je bil do tja 
prišel naproti, nadaljeval pot z avtomobilom v 
Arandjelovac, kjer se je nastanil v hiši drja. Lju- 
bomira Stojanoviča. Njegova kraljevska Viso
kost prestolonaslednik se je dne 17. julija zvečer 
vrnil v Beograd.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre
stolonaslednika Aleksandra z dne 10.julija
1919., s katero se potrjuje zakon o proračunskih 
dvanajstinah za mesece junij, julij in avgust
1919., ki ga je sklenilo začasno narodno pred
stavništvo dne 6. junija 1919., in sicer skupaj v 
znesku 323,296.608-87 dinarjev in 265,037.694-75 
kron.

Naredba Njegove kraljevske Visokosti pre
stolonaslednika Aleksandra z dne 7.julija
1919., s katero se Dragotin Golia, davčni ofi- 
cial pri davčni oblasti v Novem mestu, imenuje 
za statističarja v IX. činovnem razredu pri po
verjeništvu za socialno skrbstvo v Ljubljani.

Naredba Njegove' kraljevske Visokosti pre
stolonaslednika Aleksandra z dne 8.julija 
1919. o ustanovitvi in uredbi državne razredne 
loterije za podpiranje narodnega gospodarstva.

Naredba ministrskega sveta z dne 5. julija
1919., št. 15.133, s katero se določuje, da je vsak 
tiskar na vsem ozemlju kraljestva Srbov, Hrva
tov in Slovencev dolžan, najdalje čez deset dni 
od dne publikacije brezplačno dati na reverz 
krajevni policijski oblasti od vsake natisnjene 
stvari po tri izvode za Narodno biblioteko kot 
osrednjo napravo v prestolnici za vse naše kra
ljestvo, po en izvod za vseučiliško knjižnico v 
Zagrebu, licejski knjižnici v Ljubljani in razen 
tega po en izvod periodičnih političnih publi
kacij za ministrstvo za notranje zadeve, s tem, 
da morajo biti izvodi za Narodno biblioteko na
tisnjeni na boljšem papirju in da se morajo 
Narodni biblioteki dajati vsi natisnjeni spisi, 
najsi bi bili prepovedani.

Zapisnik o 15. redni seji začasnega narodnega 
predstavništva ujedinjenega kraljestva Srbov, 
Hrvatov in Slovencev z dne 11. aprila 1919.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.
572.

Naredba poverjeništva za socialno skrbstvo
o podporah nezaposlencem.

V zmislu člena 3., drugega odstavka, naredbe 
celokupne deželne vlade za Slovenijo z dne 
23. junija 1919., št. 536 Ur. 1., se glede podpor ne
zaposlencem odreja to-le:

§ L
Rudarjem je zopet dovoljevati podporo od 

dne, ko se oglase pri občini.

§ 2. ’ '

Rudarjem, ki so se vrnili iz Banata, je dovo
liti podporo ockdne, ko so se vrnili domov.

§ 3.
Naredba stopi v veljavo z dnem razglasitve.
V Ljubljani, dne 22. julija 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za socialno skrbstvo.

Prepeluh s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.
St. 4251. Razglas.

Ministrstvo narodnega zdravja v Beogradu 
je z odlokom št. 12.758 z dne 15. julija 1919. sem
kaj izporočilo to-le:

„Velikim zdravstvenim potrebama naše dr
žave neće se moći odmah udovoljiti, jer one za- 
htevaju velike finansijske žrtve. Ali mnoge 
zdravstvene potrebe ne trpe odlaganja, kao otva
ranje specijalnih bolnica, oporavilišta itd. Ovo 
Ministarstvo drži, da u tamošnjim predelima 
ima mnogo objekata, koji su vlasništvo članova 
bivše vladarske kuće ili drugih podanika nepri
jateljskih država pa će po zakonu o ekspropri
jaciji takovih dobara preći u državne ruke. Do
bar deo takovih dobara mogao bi se upotrebiti 
baš u pomenute zdravstvene svrhe. Stoga upu
ćujem sve zdravstvene odseke kod pokrajin
skih vlada, da ovaj razpis objave u službenim 
novinama i zatraže u tom pogledu od svih leč- 
nika izvešća glede navedenih objekata, a o re
zultata dal ovom Ministarstvu najkasnije za me
sec dana po primanju razpisa jave.“

Vsled ministrskega odloka pozivljem torej 
vse zdravnike v Sloveniji, naj mi javijo naj
dalje do dne 15. avgusta t. 1., katera po
sestva v njih okolišu, ki so last članov bivše 
vladarske rodbine ali podanikov neprijateljskih 
držav, bi mogla služiti v napominjane ali druge 
zdravstvene namene. Po možnosti je navesti 
obseg posestva, število sob, oziroma za koliko 
bolnikov bi mogli prostori služiti, prometne, 
stavbne in higienske odnošaje in v kake zdrav-
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stvene namene bi bilo mogoče uporabiti posa
mezna posestva, oziroma posamezne objekte.

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro 
v Ljubljani, 

dne 22. julija 1919.
Dr. Oražen s. r.

St. 4226.
Razpis.

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro v 
Ljubljani razpisuje službo okrožnega 
zdravnika za zdravstveno okrožje Slo
ve n s k o R i s t r i c o, h kateremu spadajo občine 
Cigonce, Zgornja Bistrica, Zgornja Ložnica, 
Črešnjevec, Kovača vas, Laporje, Oselj, Pretrež, 
tRitosnoj, Sentovec, Slovenska Bistrica, Smrečno, 
Spodnja' Ložnica, Spodnja Nova vas, Tinje, 
Vrhloga, Bojtina in Zabljek s sedežem v Slo
venski Bistrici.

S to službo je spojena osnovna plača letnih 
1200 K in pravica do šest petletnic po 100 K. Po 
naredbi celokupne deželne vlade za Slovenijo z 
dne 29. aprila 1919., št. 467 Ur. 1., je dalje okrož
nim zdravnikom do preklica dovoljena draginj- 
ska doklada v izmeri 100 % vseh službenih pre
jemkov.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedoč- 
bami, naj se vlože do dne

15. avgusta 1919.
pri zdravstvenem odseku za Slovenijo in Istro 
v Ljubljani.

V Ljubljani, dne 22. julija 1919.

Za šefa zdravstvenega odseka: 
dr. Bleiweis s. r.

St. 4156.
Tedenski izkaz o naznanjenih nalezljivih 
boleznih na ozemlju deželne vlade za 

Slovenijo.
(Od dne 3. do dne 10. julija 1919.)

Skrlatinka (Scarlatina).
Ljubljanski okraj: občina Lipljenje (4 osebe 

obolele).
D a vi c a (Diphtheria).

Celjski okraj: občina St. Juri ob južni želez
nici (1 oseba obolela). — Ljubljana mesto (trije 
osebe obolele). — Novomeški okraj: občina 
Novo mesto (1 oseba obolela). — Velikovški 
okraj: občina Guštanj (1 oseba obolela).

Trebušni tifuz (Typhus abdominalis).
Novomeški okraj: občina Šmihel-Stopiče

(1 oseba obolela).
Griža (Dysenteria).

Krški okraj: občina Studenec (10 oseb obo
lelo, 1 oseba umrla). — Ljubljana mesto (trije 
osebe obolele). — Maribor mesto (2 osebi obo
leli, 1 oseba umrla).

Koze (Variola).
Brežiški okraj: občine Kapele (1 oseba obo

lela: iz prejšnjega tedna), Imeno (1 oseba obo
lela), Kozje (1 oseba obolela), Lastnič (1 oseba 
obolela), Videm (1 oseba obolela). — Celjski 
okraj: občina St. Vid pri Ponikvi (8 oseb obo
lelo, 4 osebe umrle; štirje primeri iz prejšnjega 
tedna). — Krški okraj: občini Krško (1 oseba 
obolela- v bolnici), St. Rupert (6 oseb obolelo, 
2 osebi umrli). — Litijski okraj : občini Krka 
(1 oseba obolela), Kresnice (1 oseba obolela). 
— Maribor mesto (1 oseba umrla, iz zunanje 
občine). — Novomeški okraj: občina Mirna peč 
(1 oseba obolela, 1 umrla). — Ptujski okraj: ob
čini Donačka gora (1 oseba umrla), Gruškovje 
(1 oseba obolela). — Velikovški okraj: občina 
Svabek (1 oseba obolela).

V Ljubljani, dne 19. julija 1919.
Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro.

Izpremembe v osebju.
Imenovani so:
Za v o d j e z e m 1 j iške k n j i g e : pri okrož

nem sodišču v Celju Ivan Loške, pisarniški 
oficial v Celju; pri okrožnem sodišču v Mari
boru Ferdinand Križanec, višji pisarniški 
oficial v Mariboru, in Ivan Novak, pisarniški 
oficial v Trebnjem; pri okrožnem sodišču v No
vem mestu Franc Adamič, pisarniški oficial v 
Novem mestu.

Za višje pisarniške oficiale: pri 
okrajnem sodišču v Radovljici Janez Hribov
šek, pisarniški oficial v Radovljici; pri okraj
nem sodišču v Šmarju Martin Lavrač, pisar
niški oficial v Šmarju; pri okrajnem sodišču v 
Konjicah Josip Rus, pisarniški oficial pri viš
jem deželnem sodišču v Ljubljani; pri okrajnem 
sodišču v Ptuju Franc V u k, pisarniški oficial v 
Marnberku; pri okrajnem sodišču pri Sv. Le
nartu Franc Schigart, pisarniški oficial pri 
Sv. Lenartu; pri okrajnem sodišču v Pliberku 
Mihael W u 11 e, pisarniški oficial v Cerknici; 
pri okrajnem sodišču v Metliki Josip M ec ho- 
ra, pisarniški oficial v Metliki; pri okrajnem 
sodišču v Mokronogu Anton K e r ž a n, pisar
niški oficial v Mokronogu.

Za pisarniške oficiale: pri deželnem 
sodišču v Ljubljani Franc Petrovčič, začasni 
pisarniški oficial v Ljubljani; pri okrožnem so
dišču v Mariboru Franc D u h, bivši oficial do
mobranskega ministrstva, sedaj v Mariboru, in 
Marko Vogrinc, pisarniški oficial bivšega vr
hovnega sodišča na Dunaju, sedaj v Mariboru; 
pri okrajnem sodišču v Ljutomeru Roman Ne
in e tz, začasni pisarniški oficial v Ljutomeru; 
pri okrajnem sodišču v Ptuju Franc Ž m aber, 
začasni kanclist v Ptuju; pri okrajnem sodišču 
v Železni kapli Alojzij Stöger, začasni pisar
niški oficial v Železni kapli.

Za kanci iste: pri višjem deželnem so
dišču v Ljubljani Viljem Hrovat, začasni 
kanclist v Ljubljani; pri deželnem; sodišču v 
Ljubljani, in sicer extra statum, Rudolf Rotar 
in Anton Z o r k o, začasna kanclista v Ljubljani; 
pri okrožnem sodišču v Celju Henrik Toplak 
in Franc A u t, i s c h e r, začasna vkanclista v 
Celju; pri okrožnem sodišču v Mariboru Julij 
K a r b a in Franc K o r o š a k, začasna kanclista 
v Mariboru; Martin Bajde, višji jetniški paz
nik, sedaj v Mariboru, in Miha Visočnik, 
vojnosodni pisarniški akcesist v Ljubljani; pri 
okrožnem sodišču v Novem mestu Adolf Grom, 
začasni kanclist v Novem mestu; potem pri 
okrajnih sodiščih, in sicer: na Brdu: Mijo T a v- 
z e s, pisarniški oficiant v Kranjski gori; v Cerk
nici : Srečko Košir, začasni kanclist v Kranjski 
gori; v Kranjski gori: Franc Drašler, sodni 
sluga v Kranjski gori; v Litiji: Franc Bezlaj, 
začasni kanclist v Litiji, in Vinko Hrovat, 
sodni sluga v p. v Ljubljani; v Radovljici: 
Srečko Koman, kanclist okrajnega, sodišča na 
Cresu (začasno), in Josip Brouč, začasni 
kanclist v Radovljici; na Vrhniki: Ivan Šin
kovec, začasni kanclist na Vrhniki; v Bre
žicah: Anton Si košek, začasni kanclist v Bre
žicah; v Gornjem gradu: Milan Vončina, pi
sarniški pomočnik v Kozjem; v Konjicah: Av
guštin Mastnak, začasui kanclist v Konjicah; 
v Laškem: Josip Kokol, sodni sluga v La
škem; v Rogatcu: Mihael Maček, začasni 
kanclist v Rogatcu; v Šoštanju: Josip Sim- 
m eri, začasni kanclist v Šoštanju, in Josip 
Drevenšek, bivši pisarniški oficiant v Konji
cah; v Ljutomeru: Božidar Kry 1, začasni kanc
list v Ljutomeru; v Marnberku: Rajko Fa
ni n g er, začasni kanclist v Mariboru; v Or
možu : Josip L a š i č, začasni kanclist v Ormožu, 
in Emil Šinko, bivši pisarniški oficiant v Sre
dišču ; v Ptuju: Rajko A 11, začasni kanclist v 
Ptuju; Josip Golež, orožniški stražmešter v 
Ptuju; Rudolf pl. S c h i 1 d e n f e 1 d, pisarniški 
pomočnik v Ljubljani; Josip Kogej, bivši ofi
ciant v Ptuju; v Slovenski Bistrici: Edmund 
Lorger, sodni sluga v Ljutomeru; pri Sv. Le
nartu: Josip Horvat, stražmešter v p. in pi
sarniški pomočnik pri Sv. Lenartu; v Zgornji 
Radgoni: Alojzij J uršič, začasni kanclist v 
Gornjem gradu ; Mijo P o t o č n i k, začasni 
kanclist v Gornji Radgoni; v Pliberku: Ivan 
Šemrov, začasni kanclist v Pliberku, m Pavel 
Kleber, poduradnik v Mariboru ; v Velikovcu : 
Ivan Humar, začasni kanclist v Velikovcu; 
v Metliki: Josip Čampa, začasni kanclist v 
Kranju; v Mokronogu: Josip Mejak, pisar
niški oficiant v Mokronogu; v Trebnjem: Drago 
Schmidt, začasni kanclist v Trebnjem.

Premeščeni so: višji pisarniški oficiali: Josip 
Bogovič od okrajnega sodišča v Radgoni k 
okrožnemu sodišču v Celju; Friderik Nego- 
vetič od okrajnega sodišča v Cerknici k okraj- 
nemlu sodišču v Brežicah; Franc Voršič od 
okrajnega sodišča v Kočevju k okrajnemu so
dišču v Slovenjgradcu ; pisarniški oficiali: Srečko 
Rus od okrajnega sodišča v Litiji k okrajnemu 
sodišču v Kranju; Ivan Prah od okrajnega so

dišča v Sevnici k deželnemu sodišču v Ljub
ljani; hrane Podboj od okrajnega sodišča v 
Kamniku k deželnemu sodišču v Ljubljani; Lev 
T r s t e n j a k od okrajnega sodišča na Brdu k 
višjemu deželnemu sodišču v Ljubljani; Aloj
zij Gun de od okrajnega sodišča v Radovljici 
k okrožnemu sodišču v Novem rnestu; Juri 
S i 1 e c od okrajnega sodišča v Konjicah k okraj
nemu sodišču v Šmarju; kanclisti: Ivan Jarc 
od okrajnega sodišča v Kostanjevici k okrožnemu 
sodišču v Novem mestu; Avgust Grej an od 
okrajnega sodišča v Črnomlju k okrožnemu so
dišču v Mariboru, in Ivan Grobelnik od 
okrajnega sodišča v Mokronogu k okrajnemu 
sodišču v Slovenjgradcu. Kavčmk s. r.

Odslovljena sta : Hugon Schwan d a, učitelj 
v Vetrinju, in Gustav Pumpernik, učitelj v 
Malem Št. Vidu pri Velikovcu.

Odpuščena je Ana Böhm, stalna učiteljica 
na deški ljudski šoli v Mariboru.

Sprejeti niso v javno šolsko službo: Andrej 
Moro, nadučitelj v St. liju (Koroško); Jožef 
P e r k o n i g, učitelj v Vetrinju ; Maks Schön
herr, učitelj v Št. liju (Koroško); Janez 
Wank, učitelj v Hodišah. — I stotak o ni spre
jeta v javno šolsko službo Elza R a u t e r, uči
teljica v Hodišah.

Prideljena je iz službenih ozirov stalna uči
teljica v Trbovljah Marija Arnuš za učiteljico 
štirirazrednici v Šmartnem pri Slovenjgradcu.

Vadnjal s. r.

Naredbe delegacije ministrstva financ 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

573.
Naredba delegacije ministrstva financ za 
Slovenijo in Istro v sporazumu s poverje
ništvom za notranje zadeve v Ljubljani
o kazenskem preganjanju zlorabnega žigosanja 
in razpečavanja bankovcev in o denarnem pro

meta z inozemstvom.
Na podstavi člena 16., drugi odstavek, sklepa 

ministrskega sveta z dne 26. februarja 1919., 
„Službene Novine kraljevstva Srba, Hrvata i 
Slovenaca“ br. 23, se odreja v sporazumu s po
verjeništvom za notranje zadeve:

I.
Zlorabno žigosanje bankovcev se kaznuje brez 

ozira na kaznivost tega dejanja po kazenskem 
zakonu z globo do 50.000 K ali z zaporom do 
šestih mesecev ali pa z obema. Zasežene nežigo- 
sane ali zlorabno žigosane bankovce je zapleniti 
v prid državnemu zakladu. Kazniv je istotako 
poizkus zlorabnega žigosanja kakor tudi nava
janje k takemu žigosanju in sploh vsako kakr
šnokoli zlomiselno sodelovanje.

II.
Prepoved člena L, prvi odstavek, naredbe 

poverjeništva za finance v sporazumu s poverje
ništvom za notranje zadeve in za promet: v 
Ljubljani z dne 7. januarja 1919., št. 252 Ur. 1., 
glede uvoza bankovcev Avstro-ogrske banke sc 
tiče samo nežigosanih bankovcev. Za nežigosane 
je v zmislu tega člena smatrati tudi zlorabno 
žigosane bankovce.

III.
Člen II., prvi odstavek, ravnokar navedene 

naredbe sc izpreminja, oziroma izpopolnjuje v 
toliko, da se smejo nežigosani bankovci prina
šati čez mejo le izjemoma s posebno dovolitvijo 
pristojnega zastopništva kraljestva Srbov, Hr
vatov in Slovencev ali pa delegacije ministrstva 
financ v Ljubljani. Ta dovolitev se sme izdati 
samo osebam jugoslovanske narodnosti, oziroma 
jugoslovanske državne pripadnosti, ako doka
žejo, da jim brez lastne krivde ni bilo mogoče 
poskrbeti za pravočasno žigosanje svojih ban
kovcev. Kdor se ne bi izkazal s predpisanim do- 
volilom, mora pričakovati, da se prime zaradi
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tihotapstva v zmislu dohodarstvenega kazen
skega žakona in da se mu zaplenijo nežigosani 
bankovci. Ob uvozu zlorabno žigosanih bankov
cev se bo uvedlo zoper krivca tudi kazensko pre
ganjanje po členu I.

IV.
Razpečavanje nežigosanih bankovcev ni do

voljeno in se v območju ljubljanske delegacije 
ministrstva financ kaznuje z globo do 20.000 K 
ali z zaporom do treh mesecev ali pa z obema. 
Nežigosani bankovci se krivcu zaplenijo. Po
izkus razpečavanja je kazniv kakor izvršeno de
janje samo. Isto velja glede navajanja k razpe
čavanju in sploh glede vsake druge zlomiselne 
soudeležbe.

Za razpečavanje zlorabno žigosanih bankov
cev prihajajo v poštev kazenske določbe člena I.

Zamenjavo nežigosanih bankovcev za jugo
slovansko žigosane dovoljuje v ozira vrednih 
primerih delegacija ministrstva financ. Naredba 
poverjeništva za finance o olajšavah žigosanja 
v prometu z inozemstvom in jugoslovanskim 
ozemljem, zasedenim po tujih silah, z dne 14. ja
nuarja 1919., št. 271 Ur. 1., ostane v veljavi.

I
V.

Iz v. .z tako inozemskega kakor tuzemskega 
kovanega in papirnatega denarja iz območja 
ljubljanske delegacije ministrstva financ v ino
zemstvo je do preklica prepovedan. Izjemna do
volila za izvoz daje imenovana delegacija. V po
potnem in obmejnem prometu takega dovolila 
ni treba, ako gre za papirnati denar in ako tečaj
na vrednost vsote, ki jo kdo vzame s seboj, ne 
preseza 1000 K. Krivce je kaznovati po določbah 
dohodarstvenega kazenskega zakona ter jim za
pleniti denar, ki so ga na nedovoljen način spra
vili ali poizkusili spraviti preko meje.

VI.
Prekrški te naredbe, kolikor pri njih ni dana 

zadostna podstava za kazen po členih L, III., 
IV. in V., se kaznujejo z globo zaradi nereda 
do 5000 K ali z zaporom do 14 dni. Tudi v takih 
primerih se lahko zaplenijo, predmeti, na katere 
sc nanaša kaznivo dejanje.

VII.
Nadzorovalni organi, katerim je poverjena 

izvršitev te naredbe, smejo v to svrho izvesti 
vse potrebne preiskave ter osebam, ki se jim 

‘zde sumljive kakega! po tej naredbi kaznivega 
dejanja, pregledati zlasti tudi obleko in telo. 
Osumljenec se ob potrebi lahko pridrži.

Vlil.
Kazni, zapretene v tej naredbi, razen kazni 

po splošnem in dohodarstvenem kazenskem za
konu, nalagajo pristojna okrajna politična obla- 
stva prve stopnje, kakor so natančneje označena 
že v členu XI. naredbe poverjeništev za no
tranje zadeve in za finance z dne 3.-januarja
1919., št. 250 Ur. 1. Ta člen se v toliko izpre- 
minja, da je za radgonski politični okraj pristo
jen okrajnemu glavarstvu v Radgoni prideljeni 
odposlanec deželne vlade za Slovenijo. Zoper 
razsodbo je dopustna pritožba tekom osmih dni 
na' delegacijo ministrstva financ v Ljubljani.

IX.
Kdor bi posebno zaslužno sodeloval pri 

ovadbi ali pri izsledovanju kakega po tej na
redbi kaznivega dejanja, prejme nagrado, ki jo 
prisodi po svobodnem preudarku delegacija mi
nistrstva financ v znesku do največ ene tretjine 
vrednosti zaplenjenih predmetov.

X.
I a naredba stopi za vse območje ljubljanske 

delegacije ministrstva financ v veljavo z dnem, 
ko se razglasi v Uradnem listu. Z istim dnem 
se razveljavi naredba imenovane delegacije v 
sporazumu s poverjeništvom za notranje zadeve 
z dne 28. junija 1919., št. 546 Ur. 1.

V Ljubljani, dne 22. julija 1919.
Dr. Savnik s. r. Golia s. r.

Razglasi delegacije ministrstva financ 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

Izpremembe v osebju.
Milan S u b i č, davčni upravitelj v Sežani, je 

začasno' sprejet v službo finančne uprave kra
ljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev ter do
deljen davčnemu' uradu v Ptuju.

Abiturient Mirko Cirman je imenovan za 
carinskega praktikanta.

Delegat: dr. Savnik s. r.

St. B II 76/35 ex 1919. 1754

Razglas glede kolkov.
V kratkem se izdado glede vseh vrst kolkov, 

ki so navedene v naredbi poverjeništva za fi
nance z dne 14. januarja 1919., št. 290 Ur. h, novi 
kolki, ki se razlikujejo od prvotne izdaje v tem, 
da nimajo okrog osrednjega polja (SHS) napisa 
„Narodna vlada v Ljubljani“.

Kolki prvotne izdaje pa ostanejo do preklica 
v veljavi.

V Ljubljani, dne 24.julija 1919.
Delegat: dr. Savnik s. r.

St. 1074/pr. ex 1919. 1753
Objava.

Naredba o organizaciji ministrstva za finance 
je izšla v založbi delegacije ministrstva financ za 
Slovenijo in Istro v Ljubljani, Poljanska cesta 
št. 2. Izvod stane 2 K.

Za delegata: Špindler s. r.

Razglasi drugih uradov in oblasti.
Firma 217/19, pos. II 106/14. 1715

Izprememba pri že vpisani firmi.
V registru se je vpisala v zmislu § 2. izvr

šilne naredbe celokupne deželne vlade v Ljub
ljani z dne 21. maja 1919., št. 498 Ur. 1., dne 11. ju
lija 1919. pri firmi:

Moritz & Johann Sonnenberg 
s sedežem v Deutschental u pri Celju, 

obratni predmet: tvornica za glinasto robo, 
nastopna izprememba:

Nai podstavi odloka deželne vlade za Slove
nijo v Ljubljani, oddelka za trgovino in obrt, z 
dne 24. maja 1919./št. 3055, se je postavila firma 
pod posebno nadzorstvo in sekvestracijo.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju,
oddelek IV., 

dne 11. julija 1919.

T 71/19—7. 1691
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Franc Gomzi.
Franc Gomzi, rojen dne 31. marca 1877. v 

Seliščih, je bil dodeljen 87. pehotnemu polku, 
8. bojni stotniji, 3. vodu, vojna pošta 73. Sorod
nikom je poslednjič pisal dne 14. septembra

1916.; od tega časa ni več glasu o njem. Eden 
njegovih tovarišev je obvestil njegovo ženo 
z dopisnico z dne 25. septembra 1916., da je 
Franca Gomzija dne 18. septembra 1916. pri Do
berdobu ranila granata.

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., drž. zak. št. 128, se uvaja po prošnji 
njegove žene Neže Gomzijeve postopanje, da 
se pogrešanec proglasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Francu Dajnku, posest
niku v Kupetincih št. 29, kar bi vedel o pogre- 
šancu.

Franc Gomzi se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. februarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Manbom, oddelek I.,
dne 16. julija 1919.

T 31/19—6. 1697
Uvedba postopanja, da se proglasi za 

mrtvega Jožef Rojko.
Jožef Roj ko, mizarski mojster v Muretincih 

št. 21, rojen dne 19. avgusta 1881. istotam, je leta 
1914. s pehotnim polkom št. 87 odšel na gališko 
bojišče, odkoder je pisal svojcem zadnje pismo 
meseca novembra 1914. Pogreša se izza bitke 
pri Miköwu v Galiciji (dne 29. novembra 1914.).

Ker utegne potemtakem nastopiti zakonita 
domneva smrti v zmislu § 1. zakona z dne 31ega 
marca 1918., št. 128 drž. zak., se uvaja po prošnji 
Ivana Rojka postopanje, da se pogrešanec pro
glasi za mrtvega.

Vsakdo se torej pozivlje, naj izporoči sodišču 
ali pa skrbniku gospodu Josipu Horvatu, po
sestniku v Muretincih, kar bi vedel o pogre- 
šancu.

Jožef Rojko se pozivlje, naj se zglasi pri 
podpisanem sodišču ali mu da kako drugače na 
znanje, da še živi.

Po 1. februarju 1920. razsodi sodišče po vno
vični prošnji o proglasitvi za mrtvega.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 16. julija 1919.

Firma 259/19, Rg. A 234/1. 1719
Vpis posamezne firme.

Vpisala se je v register A firma:
Rudolf Ehrenreich

s sedežem v Mariboru, Marijina ulica št.27, 
obratni predmet: trgovina z mešanim blagom, 
imetnik: Rudolf Ehrenreich, trgovec v Mari

boru,
Datum vpisa: dne 18. julija 1919.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Mariboru, 
oddelek I.,

dne 18. julija 1919.

A 205/19—5.
01*11 o.

Ana Kališnik, kočarica 
Mengšu št. 81, je dne 29. maja 
Oporoke ni.

Zakonita dedična je hči Ivana Kališnik, ki 
biva baje nekje v Romuniji, morda v Bukareštu.

Preds. 122/20—18. 1636 3—3
Poziv sodišču neznanim lastnikom spodaj navedenih depozitov.

Vse osebe, katere imajo pravice do spodaj navedenega premoženja, shranjenega nad 30 let 
pri podpisanem sodišču, naj predlože svoje izkaze pri tem sodišču tekom enega leta, šestih tednov 
in treh dni, ker bi se po tem roku izreklo to premoženje za zapadlo in bi se izročilo erarju.

Tek.
št. Zvezek Stran Opravilna številka in ime

Vloga
hranilne knjižice Shranjena 

od dnešt. K V

1 XIX 46 III 69/86, Jožef Kupnik 2897 209 57 9./5. 1887.
2 XIX 47 III 69/86, Mihael Slogar (tudi Sboger) 2896 49 89 9./5. 1887.
3 XIX 16 III 353/71, Marija Petre 350 39 57 21./12. 1872.
4 XIX 17 IVb 3962/72, Johanna Kremser, false Korat 2687 113 90 17./2. 1872.
5 XIX 18 IV b 3962/72, Magdalena Pollner 2895 79 09 17./2. 1872.
6 XIX 31 III 2085/64, Agnes Messner 2893 223 73 10./4. 1883.
7 XIX 32 III 2085/64, Matevž Messner 2894 36 33 10./4. 1883. !

Okrajno sodišče v Marenbergu, oddelek I., dne 9. julija 1919.

1630 3—3

v Velikem 
1919. umrla.
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Ivana Kališnik se pozivlje, naj se tekom 
enega leta od danes dalje zglasi pri tem so
dišču. Po tem roku se bo zapuščina obravnavala 
z ostalimi dediči in z gospodom Petrom Lipar
jem, županom v Mengšu, ki se je odsotni Ivani 
Kališnikov! postavil za skrbnika.

Okrajno sodišče v Kamniku, oddelek I., 
dne 10. julija 1919.

A V 607/19—1. 1712 3—1
Poklic neznanih dedičev.

Ana Triller je bila dne 1. julija 1918. pro
glašena za mrtvo.

Sodišču ni znano, ali je kaj dedičev. Za skrb
nika zapuščini se postavlja gospod dr. Rudolf 
Ravnik, odvetnik v Mariboru.

Kdor hoče kaj zapuščine zahtevati zase, mora 
to tekom enega leta od danes dalje naznaniti so
dišču in izkazati svojo dedinsko pravico. Po pre
teku tega roka se izroči zapuščina, kolikor iz
kažejo dediči svoje pravice, le-tem, kolikor bi se 
pa to ne zgodilo, pripade zapuščina državi.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek V.,
dne 14. julija 1919.

A V 607/19—1. 1713 3—1
Oklic, s katerim se sklicujejo zapuščinski 

upniki.
Ana Triller je bila dne 1. julija 1918. pro

glašena za mrtvo.
Vsi, ki imajo terjatev do zapuščine, se po- 

zivljejo, naj napovedo in dokažejo svoje terjatve 
pri tem sodišču do dne

15. avgusta 1919.
v sobi št. 8 ustno ali pa do tega dne pismeno. 
Sicer ne bi imeli upniki, ki niso zavarovani z za
stavno pravico, nikake nadaljnje pravice do te 
zapuščine, ako bi zaradi plačila napovedanih ter
jatev pošla.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek V.,
i dne 14. julija 1919.

A V 608/19—9. 1752 3—1
Oklic, s katerim se sklicujejo zapuščinski 

upniki.
Gospod dr. Ivan Glaser, odvetnik v Mari

boru, je dne 5. julija 1919. umrl v tukajšnji javni 
bolnici.

Vsi, ki imajo terjatev do zapuščine, se po- 
zivljejo, naj napovedo in dokažejo svoje terjatve 
pri tem sodišču dne

1. avgusta 1919.
od devetih v sobi št. 7 ustno ali pa do tega dne 
pismeno. Sicer ne bi imeli upniki, ki niso za
varovani z zastavno pravico, nikake nadaljnje 
pravice do te zapuščine, ako bi zaradi plačila 
napovedanih terjatev pošla.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek V., 
dne 19. julija 1919.

P VI 40/14. 1756
Sklep.

Skrbstvo, pod katero se je postavila s tu- 
sodnim sklepom z dne 28. januarja 1914., P VI 
40/14, Lujiza Girstmaver, posestnica v Laj- 
tersbergu, je razveljavljeno.

Okrajno sodišče v Mariboru, oddelek VI., 
dne 20. julija 1919.

St. 1828/19. 1709
Preklic tiralice.

Tiralica zoper kaznjenca Franca Orešnika, 
ki je bila priobčena v Uradnem listu CXIII, je, 
ker je dotičnik že prijet, razveljavljena.

Ravnateljstvo moške kaznilnice v Mariboru, 
dne 20. julija 1919.

St. 747. 1762
lit a. z grl a. s

o razgrnitvi načrta o nadrobni razdelbi skup
nega zemljišča posestnikov iz Krvave peči.

Načrt o nadrobni razdelbi parcel št. 33/1; 
32/2, »4/1, 84/5, 85, 86, 17/1, 17/2 in 75/1, ležečih

v katastralni občini Krvavi peči, bo na podstavi 
§ 96. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2 
iz leta 1888., od dne 12. avgusta 1919. do vštetega 
dne 25. avgusta 1919. v občinskem uradu na 
Robu razgrnjen na vpogled vsem udeležencem.

Načrtova obmejitev s koki na mestu samem 
se je že izvršila.

Načrt se bo dne 25. avgusta 1919. v času od 
dvanajstih do trinajstih pojasnjeval v občinskem 
uradu na Robu.

To se daje splošno na znanje s pozivom, da 
morajo neposredno kakor tudi posredno udele
žene stranke svoje ugovore zoper ta načrt v 
30 dneh, od prvega dne razgrnitve dalje, to je 
od dne 12. avgusta 1919. do dne 10. septembra 1919., 
pri krajnem komisarju vložiti pismeno ali dati 
ustno na zapisnik.

V Ljubljani, <lnc 21. julija 1919.
Krajni komisar za agrarske operacije: 

dr. Vrtačnik s. r.

St. 2487. 3—1
Razpis službe.

Pri pokrajinskem odboru za zaščito dece v 
Ljubljani je namestiti uradnega vodjo.

Za to mesto prihaja v poštev v prvi vrsti 
sodnik, ki se izkaže s primerno prakso na polju 
mladinske oskrbi in ki temeljito pozna izvun- 
sporno postopanje, ali kak pisatelj na tem polju; 
vendar je mesto določeno za jurista.

Ta služba ni omejena na noben činbvni raz
red. Prošnje, opremljene z dokazili o zgoraj na
vedeni sposobnosti, naj se vlože pri podpisanem 
odboru najkesneje do dne

15. avgusta 1919.
Pokrajinski odbor za zaščito dece v Ljubljani.

Predsednik: Prepeluh s. r.

St. 39/6. 1684 3—2
Razpis.

Mestni magistrat v Ptuju razpisuje službo 
otroške vrtnarice na mestnem otroškem 
vrtcu. Plača po dogovoru.

Prošnje, opremljene z domovinskim listom, 
izpričevalom, nravnostnim in zdravniškim izpri- 
čevalom, naj se pošljejo do dne 

31. julija 1919. 
mestnemu magistratu v Ptuju.

Mestni magistrat v Ptuju, 
dne 17. julija 1919.

Vladni komisar: dr. M. Senčar s. r.

St. Sp. 925/1. 1710
Razglas.

Ker lovska zakupna doba za občinski lov v 
Gaberjah poteče dne 30, septembra 1919., se ta 
lov na javni dražbi za dobo prihodnjih šest let, 
to je do leta 1925., odda v zakup.

V zmislu § 15. zakona z dne 21. septembra 
1906., dež. zak. št. 5 ex 1907., se določa, da bo 
javna dražba dne

9. avgusta 1919.
ob desetih pri podpisanem okrajnem glavarstvu.

Pogoji so istotam razvidni ob običajnih urad
nih urah.

Okrajno glavarstvo v Brežicah,
dne 15. julija 1919.

Objave.
Dobava blaga iz Nemške Avstrije.

V okviru pogodbe 33/SHS z Nemško Av
strijo je mogoče dobiti dinamit, dinamon, veter- 
dinamon, gumijeve potrebščine za stroje in za 
avtomobile, potrebščine za kopalne sobe in za 
klosete. Kdor hoče kaj takega blaga naročiti, 
naj vloži zanje kolkovano prošnjo najpozneje 
do dne 5. avgusta 1919. pri podpisani po
družnici. * # *
Dobava že plačanega blaga iz Nemške Avstrije, 

čigar izvoza Nemška Avstrija ni dovolila.
Med „Centralno upravo za trgovački promet 

sa inostranstvom u Beogradu“ in dunajskim 
Warenverkehrsbureaujem se je sklenila pogod

ba, po kateri bo dovolila Nemška Avstrija izvoz 
vsega tistega blaga, ki je bilo plačano pred dnem 
22. marca 1919. Ce pa je blago plačano le delo
ma, se bo dovolil izvoz le deloma, to je samo 
izvoz plačanega blaga.

Pozivljejo se tedaj vsi interesenti, naj vlože 
najpozneje do dne 5. avgusta iyl9. dotične 
pravilno kolkovane prošnje, opremljene z vsemi 
djokazili, pri podpisani podružnici. V prošnji 
morajo biti navedeni vsi podatki, t. j. vrsta in 
množina blaga, natančni naslov prodajalčev, 
vrednost, koliko je plačanega in kdaj.

* * *

Vloge na „Centralno upravo za trgovački pro
met sa inostranstvom u Beogradu“.

Dogaja se še zmeraj, da se vlagajo prošnje za 
izvoz direktno v Beograd, dasi je prosilec iz 
območja podpisane podružnice. Interesenti se 
opozarjajo na to, da centralna uprava odslej 
prošenj, ki bi se vlagale direktno v Beogradu, 
ne bo reševala, temveč jih bo prej pošiljala pod
pisani podružnici v izjavo. Vsakemu interesentu 
je tedaj v lastno korist, da se obrača v vseh za
devah na ljubljansko podružnico. — Vse prošnje 
na ta urad morajo biti kolkovane.
Podružnica „Centralne uprave za trgovački pro
met sa inostranstvom u Beogradu“ v Ljubljani.

Tedenski izkaz o zdravstvenem stanju 
mestne občine ljubljanske,

(Od dne 13. do dne 19. julija 1919.)
Število novorojencev 13, umrlih 23. Od umr

lih je 11 domačinov in 12 tujcev. Umrli so: za 
jetiko 5 (med njimi 3 tujci), za pljučnico 1, za 
kapjo 1, za različnimi boleznimi 16. Med njimi 
je 12 tujcev in 15 oseb iz zavodov. Za infek- 
cioznimi boleznimi so oboleli: za osepnicami en 
tujec, za grižo 11 domačinov, za malarijo 2 do
mačina in 4 tujci, vsi bivši vojaki.

Mestni fizikat v Ljubljani,
dne 24. julija 1919.

Razne objave.
i’49 Objacvct.

Osebni promet.
Z veljavnostjo izza dne 1. avgusta 1919. se 

smejo po naredbi ministrstva saobraćaja izdajati 
za mednarodni S. O. ekspresni vlak na progi od 
Zagreba južni kolodvor do Zemuna vozovnice 
le za razdalje najmanj lOOkm, oziroma proti 
plačilu voznine za te razdalje.

Zato se z istim dnem cena vozovnicam v lo
kalnem prometu za 'progo Zagreb južni kolo
dvor-Sisak pri tem vlaku od 34 K 60 v zviša na 
68 K 90 v.

Ta cena) velja tudi za vse postajne razdalje 
od Rajhenburga do Siska v prometu s Siskom 
in narobe.

V L j ub 1 j a n i, dne 17. julija 1919.; št. 178/11.
Južna železnica.

1750 Otojaraa»
Prehodni osebni promet med postajami južne 
železnice na eni strani in med postajami rogaške 

lokalne železnice na drugi strani.
Uvedba voznih cen in prevoz ti ih pri

stojbin za pse in potno prtljago.
Z veljavnostjo izza dne 1. avgusta 1919. se 

uvedejo v prometu med postajami južne želez
nice v Celju, Gradcu (glavni kolodvor), Ljub
ljani (glavni kolodvor), Mariboru (glavni kolo
dvor), Poljčanih, Ptuju, Slovenski Bistrici, Špi- 
Ijah, na Dunaju in v Zagrebu na eni strani in 
med postajami rogaške lokalne železnice y Ro
gaški Slatini in Rogatcu na drugi strani (čez 
Grobelno) prehodne vozne cene in odsekovm po
stavki za prehodni prevoz psov in potne prtljage. 

N ai Dunaju, dne 14. julija 1919.: 
št. 8167/C/1919.
Južna železnica

tudi v imenu rogaške lokalne železnice.

Natianik Ig. pl Kfetomayr & Fed. Bamberg v Ljubljani


